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Az aktuális hírlevél az elmúlt hónap bűnügyi híreiből készült összesítő,  

melyek forrása a police.hu oldal. 
 

LEGALÁBB 100 – ŐRIZETBEN A CSALÓ  

Budapesti online csalóra csaptak le a Kecske-

méti Rendőrkapitányság Vizsgálati Osztályá-

nak munkatársai 2023. október 25-én reggel.  

Az alig 19 éves fiú a gyanú szerint több tucat 

embert károsított meg néhány hónap alatt.  

A fiatal legalább öt banknál nyitott számlát a 

saját nevére és ismerősei nevére, majd az 

egyik népszerű internetes oldalon bútorokat, 

háztartási gépeket hirdetett meg eladásra úgy, 

hogy azok nem is voltak a tulajdonában. 

Bővebben...  

  

HÉTKÖZNAPI HŐS 

Egy kerékpárlopás szemtanúja segítette a 

kecskeméti járőrök munkáját, akinek hála a 

tolvaj nem tudott meglépni a zsákmánnyal és 

hamar bilincs került a csuklójára.  

Bővebben... 

 
 

NE VEGYÉL LOPOTT HOLMIT! 

A bajai rendőrök vádemelést javasolnak két 

férfi ellen. Egyikük ellopott egy kisgépet, a 

másik pedig megvásárolta a tolvajtól. Most 

mindketten bíróság elé állhatnak. 

Bővebben...  

 SMS-BEN ÉLNEK VISSZA A 

 RENDŐRSÉG NEVÉVEL 

Az adathalász csalók valótlan befizetés kez-

deményezésével, a rendőrség nevével vissza-

élve próbálnak meg jogtalanul megszerezni-

személyes- és bankkártya adatokat. Az üze-

netre kattintva megnyílik az adathalász link – 

www.ugyintezes-policeportal.com – amelyet 

egy befizetés funkciójának imitálásával mű-

ködtetnek. 

  

Amennyiben Ön is kapott a rendőrség nevé-

ben ilyen üzenetet, hagyja figyelmen kívül, és 

törölje, ne kattintson a linkre! 

Bővebben... 
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Hírlevelünkkel és az alább elérhető Facebook oldalunkon szereplő tartalmakkal szeretnénk fel-

hívni a figyelmet a megelőzhető bűncselekmények aktuális trendjeire. A történetek megisme-

rése iránymutatást adhat hasonló bűncselekmények kivédésére, megakadályozására. 

 

A fenti bűncselekményeket, az áldozattá válást egészséges  

bizalmatlansággal, odafigyeléssel meg lehet előzni! 
 

 

BŰNCSELEKMÉNY ÉSZLELÉSE ESETÉN 

 ÉRTESÍTSE A RENDŐRSÉGET  A 

 

SEGÉLYKÉRŐ TELEFONSZÁMON. 

 

 

Látogassák, kövessék oldalunkat, hogy 

 elsőként kapjon híreket tőlünk! 
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